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(NITE GLCME TESTI - 4 TEST-0

2V
I

Tek basamak (zerinden gerceklesen

Asig) T Bargy — Urun

Kaig) * Yarg — UruN

tepkimelerinin k hiz sabitleri sirasiylak, =2, k, = %‘dir_
A,'den 1 mol, B,'den 2 mol, X,'den 2 mol ve Y, 'den 3
mol alinip sekildeki gibi duzeneklerde tepkime baslatil-

mak isteniyor.

Her iki tepkimenin hizlarinin ayni olabilmesi igin II.
kap pistonunun esit olarak béliinmiis K, L, M nokta-
larina gore nerede clmasi gerekir?

A)K B) K - L aras C)L

D)L -M arasi E) Bulundugu konumda
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FARKLIKADRO YAYINLARI 2 ox 43V _. 97

tepkimesinin sonuclan asagida verilmistir.

1.10™*
0.1 0.4 4 107

0,2 0,2 2104

fl. S!N’F KiM YA Buna gore, asagida verilen ifadelerden hangisi yan-
KIMYASAL listir?

TEPKIMELERDE HiZ
TEST - {0 A) Tepkime hiz ifadesi, r = k. [X].[Y]* dir.
)

P — B) k hiz sabiti 2,5. 1072 dir.
SORU COZUMU

C) Tepkime derecesi 3tur.

)
D) X'in derisimi 1,2 Y'nin derisimi 3.107% alindiginda
hiz 2, 7. 107 olur.

E) Hiz sabitinin birimi L=/mol* . s°dir.
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Gaz fazinda gerceklesen tepkimenin toplam denklemi,
4HBr + O, — 2H,0 + 2Br,
seklindedir.

4 adimda gerceklesen bu tepkimeye ait yavas basamak
haric 3 adimi asagida verilmistir.

HBr + HOOBr — 2HOBr
HOBr + HBr — HED + E‘rE

HOBr + HBr — HED + E‘rE

Buna gore HBr'den 0,1 mol/L, O,'den 0,3 mol/L ali-
nirsa kK = 0,5 degeri ile ortalama hiz kag moliL.s
olur?

A)9. 1073 B)1,5.1072 C)7.5.1072

D)2,7.10°3 E)1.,5.10°2

UNITE OLCME TESTI - 4

TEST-10
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< __—

.= . Zn*2+ 52 . 7ns
Il Ag* + CI” — AgCI
III. H, +Cl, — 2HCI

V. Fe* + Cu* — Fe*3 + C‘”m

tepkime hizlaninin karsilastinimasi hangi segenekte
dogru olarak verilmistir?

{1. SINIF KiMYA A== B I=N=V=1 CINV=I>I>]
KIMYASAL Dyl=Hl=11=>1V

. Eyll=1=1ll=IV
TEPKIMELERDE HiZ

TEST-10

SORU ¢OZUMU
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5.

. A[m + E‘m} — Em} + 151 (Hacim sabit, kapall sistem)
1. ‘ﬂ‘[m + Em} — Em} + 151 (Hacim sabit, izole sistem)
1. A[m + Eig} — Em} + 151 (Basing sabit, izole sistem)

Farkli sistemlerde verilen ayni kimyasal tepkimeye
ait ortalama tepkime hizi asagida verilen segenekle-
rin hangisinde dogru karsilastiriimistir?

AV =11 = | Byl =1l =I Cyl=1l=1l

Dyl=11=1 E)yHl=1l=1

UNITE OLCME TESTI - 4
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6.

Tanecik sayisi Tanecik sayisi
A A

> Kinetik > Kinetik
enerji enerji

Tanecik sayisi
A

* Kinetik
Il ener

Tanecik sayisi - kinetik enerji grafikleri verilen ayni
tepkimenin farkh sicakliklardaki tepkime hizi karsi-

lastirmasi asagidakilerden hangisinde dogru veril-
mistir?

Ayl= 1= Byli=1ll=I| Cyll=11=1

Dyl=1l=1 Eyil=1=1

UNITE OLCME TESTI - 4

TEST-10




(NITE GLCME TESTI - 4 TEST-0

FARKLI KADRO YAYINLARI f. Tek basamakia gerceklesen,

HEIDE[Eudaj - HEID[sudaj + Dz:g}

tepkimesinde O, gazina ait mol sayis! - zaman grafikle-
r asagida verilmistir.

1. SINIF KIMYA
KIMYASAL 30 S0

TEPKIMELERDE HIZ Lok gk "
TEST-10 1. grafikteki gibi gergeklesen tepkimenin 2. grafikte-

SORU COZ(iMU ki gibi olabilmesi igin,

|. Katalizor kullanma
Il. Sicakhqi artirma
lll. HCIO, cozeltisine su ekleme

islemlerinden hangileri ayri ayn yapilabilir?

A)lvell B) Il ve Il C)lve lll

%WM? %/U,W 4/]@/%7“ D) 1, 1lve 1l E) Yalniz |
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FARKLI KADRO YAYINLARI 8. Gaz fazinda gerceklesen

2A, + 3B, — 2A,B;

tepkimesinin hiz bagintisi

Hiz = k. [AJ . [B.]?
seklindedir.

2 litrelik sabit hacimii kapta 1 mol A, ve 1 mol B, ile
tepkime baslatiimak isteniyor.

{1. SINIF KiMVA A,'nin mol miktar 2 mol artinhip, B,'nin miktar 0,5
.KiMVASAL mole dusurulerek kap hacmi 3 litreye cikarlirsa, ilk

TEPKIMELERDE HIZ duTuma gij}r!a tepkin:le hizindaki dfﬂi_;i@:;&ﬁldahi-
TEST - 10 lerin hangisinde dogru olarak verilmigtir:

27 9 1 1 1
o0 o0 o0 A _ E _ E: _ D _ E _
SORU ¢OZ{mi )3 )5 )5 )7 )=

Gy G Pefport~
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FARKLI KADRO YAYINLARI 9 Taneck sayIs| Tanecik sayisi

< _ = A 4

Esik eneni Esik enen

. h.l = Kinetik 3 h.J *= Kinetk

I enerji " ener)

Bir tepkimeye ait verilen tanecik sayisi - zaman gra-
figini I. durumdan Il. duruma getirmek igin,

{1, SINIF KIMYA
KiMYASAL . Reaktiflerin derisimini artirmak

TEPKIMELERDE HIZ Il. Tepkime ortaminin sicakhgini artirmak
TEST-10 l1l. Katalizér kullanmak

P . ifadelerinden hangileri }*ﬂpl"’l‘"lﬂllﬂlr?
SORU ¢OZUMU

A)lve I B) I ve Il C) Il ve Il

D} Yalmz 1l E) I, Il ve ll

Gy G Pefport~
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CoHg + -0, —2C0, + 3H,0

fepkimesine gore 10 saniyede normal sartlar altinda
4,48 litre C_H, harcanryor.

Buna gore, ilk 5 saniyedeki olugan CO, gazinin mol
sayisi asagidaki degerlerden hangisi olabilir?

A) 0,01 B) 0,1 C)02  D)0,3 ) 0,4
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